

部长级圆桌会议

2021年10月7日下午2时至3时30分



概

支持生产性转型，在疫情后的世界里增强韧性

说明

气候变化和冠状病毒病(COVID-19)大流行加剧了发展中经济体特别是最不发达国家和小岛屿发展中国家的结构性脆弱性，暴露了它们应对和调整能力的不足。这些危机突出表明，最不发达国家、小岛屿发展中国家和其他脆弱发展中国家的政策制定者迫切需要加强努力，通过加强生产能力来建立抵御冲击的长期能力。

与此同时，危机还导致许多发展中国家的公共债务大幅增加，一些国家由于收入减少和支出增加而无法履行偿债义务。为了应对这一挑战，国际社会推出了暂停偿债倡议。该倡议虽然有用，但影响力有限，因为涵盖的时间短，只应对官方双边债务，并将中等收入国家排除在外。

在此背景下，部长级圆桌会议将重点探讨不断增长的公共债务对最不发达国家、小岛屿发展中国家和其他脆弱发展中国家的生产能力和结构转型的影响。会议还将讨论如何更好地管理外债，以实现适应气候变化和促进生产性转型的目标。



类 概

关键问题

1. 不断增加的外部公共债务负担对脆弱经济体的生产性转型有何影响？
2. 如何更好地管理外债，以实现发展中经济体适应气候变化和促进生产性转型的目标？
3. 还有哪些发展筹资方式可以促进生产能力发展和结构转型？
4. 各国政府和国际社会可以做些什么来帮助脆弱的经济体应对 COVID-19 大流行，并通过生产性转型进行重建？

参与者

部长级圆桌会议参与者最新名单见本说明英文本。

联系人

Kris Terauds 先生
贸发会议非洲、最不发达国家和特别方案司经济事务干事
电话：41 22 917 5931
kris.terauds@unctad.org